
 

  
OSNOVNO DRŽAVNO TUŽILAŠTVO 

Kt.br.36/24 

Kolašin,10.05.2024.godine 

 

OSNOVNOM SUDU 

 

K O L A Š I N 

 

 

 Na osnovu čl.44 st.2 tačka 5 i čl. 288 Zakonika o krivičnom postupku 

CG, podižem - 

 

O P T U Ž N I C U 

 

 

 Protiv: 

 

 B.V. JMBG .... od oca G. i majke S., rođene V., rođen ...godine u S.,sa 

prebivalištem u P., državljanin CG,nezaposlen,neoženjen,pismen, završio 

pravni fakultet,lošeg imovnog stanja,govori srpskim jezikom,vodi se 

postupak za drugo krivično djelo, do sada neosuđivan  

 

 Zato što je  : 

 

 

a)U periodu od 30.08.2023 do 09.10.2023.godine,kao službeno lice - 

javni izvršitelj sa službenim sjedištem u K., svjestan svog djela, čije 

izvršenje je htio, znajući da je isto zabranjeno prekoračenjem granica svog 

službenog ovlašćenja i protivpravnim iskorišćavanjem svog službenog 

položaja  sebi pribavio korist a drugom nanio štetu, na način što je  u 

predmetu poslovne oznake I.br../. u kom je izvršni povjerilac “..”DOO P., a 

izvršni dužnik “...”DOO P., protivno čl.42 Zakona o javnim izvršiteljima, od 

izvršnog dužnika  naplatio  novčani iznos od 4.931,12 € i to: dana 

30.08.2023. godine iznos od 580,80 €, dana 30.08.2023.godine iznos od 

203,00 €, dana 30.08.2023.godine iznos od 147,32 €, dana 

09.10.2023.godine iznos od 2.477,68 €, dana 09.10.2023.godine iznos od 

522,32 € koje nije prenio  na račun izvršnog povjerioca, osim  uplate 



punomoćniku V.B.  u iznosu od 580,00 € na koji način je  sebi pribavio 

protivpravnu imovinsku korist u iznosu od 4.351,12 €, 

 

b) U periodu od februara 2019. godine do 24 novembra 2023. godine, 

kao službeno lice -javni izvršitelj sa službenim sjedištem u K. svjestan svog 

djela, čije izvršenje je htio, znajući da je isto zabranjeno prekoračenjem 

granica svog službenog ovlašćenja i protivpravnim iskorišćavanjem svog 

službenog položaja  sebi pribavio korist a drugom nanio štetu, na način što je  

u predmetu poslovne oznake Iv.br../.. u kome je  izvršni povjerilac E. CG  

AD N.,a izvršni dužnik Ž.D, protivno čl.42 Zakona o javnim izvršiteljima, 

od izvršnog dužnika Ž.D. naplatio  iznos od 454,89 € koji je  oštećenom 

odbijen od penzije, te je sa računa  izvršnog dužnika Ž.D. kod Prve banke 

dana 06.11.2019.godine naplatio iznos od 335,00 €, a dana 

15.05.2020.godine iznos od 335,00 € koje nije prenio  na račun  izvršnog 

povjerioca, na koji način je sebi pribavio protivpravnu imovinsku korist u 

iznosu od 1.124,89 €, 

 

 c) U periodu od decembra  2022. godine do 24.11.2023. godine, kao 

službeno lice- javni izvršitelj sa službenim sjedištem u K.  svjestan svog 

djela, čije izvršenje je htio, znajući da je isto zabranjeno prekoračenjem 

granica svog službenog ovlašćenja i protivpravnim iskorišćavanjem svog 

službenog položaja  sebi pribavio korist a drugom nanio štetu, na način što je  

u predmetu poslovne oznake Iv.br.../.. u kome je  izvršni povjerilac MFI 

“...”DOO ,a izvršni dužnik B.S. , protivno čl.42 Zakona o javnim 

izvršiteljima od izvršnog dužnika B.S. naplatio  iznos od 897,52 € koji su  

oštećenoj odbijeni od penzije u ratama od po 69,04 € koje nije prenio  na 

račun izvršnog povjerioca, na koji način je sebi pribavio protivpravnu 

imovinsku korist u iznosu od 897,52 €, 

   

   - čime je  izvršio  produženo krivično djelo zloupotreba službenog 

položaja iz čl. 416 st.2 u vezi st.1  Krivičnog zakonika  u vezi čl.49 

Krivičnog zakonika CG. 

    

 

Rukovodilac državnog  tužilaštva  

                                                                          Maja Šćepanović  
 

 
 
 
  
 


